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　さいたま市議会令和３年９月定例会が９月１日
から１０月１５日まで４５日間の会期で開催いた
しました。今定例会では、通常の条例議案や一般
議案などのほか、令和2年度一般会計歳出決算額
７０３９億８百万円（対前年度比２９．０％増）の過
去最大の認定審査と新型コロナウイルス感染症
への対応として約３３億７千万円の補正予算議案
などが上程され、審議がおこなわれたあと議決
されました。
　今定例会では公明党を代表して本会議場で一
般質問をいたしました。常任委員会では保健福祉
委員会委員長として開催し、新型コロナウイルス
ワクチン接種事業と新型コロナウイルス感染症に係る検査体制・医療提供体制について報告を
受けて、市民の命を守る事業として質疑を行いました。

９月定例会　活動報告９月定例会　活動報告
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（1）特別支援学校の教室不足による過密状態の解消について
答弁要旨：できるだけ早期に少しでも課題解決を図れるよう検討し、様々な障害を持つ全ての児
童生徒がよりよい教育環境で学校生活が送れるよう全力を尽くす。
（2）誰１人取り残さない特別支援学級の在り方について
答弁要旨：保護者の皆さんが安心して特別支援学級に通わせたいと思っていただけるよう、特別
支援教育担当教員の専門性の確保及び教育環境の整備に努め、今後も通常学級、通
級指導教室、特別支援学級、特別支援学校といった連続性のある多様な学びの場の
充実を図るインクルーシブ教育システムの構築に全力を挙げて取り組んでいく。

１.知的障がい児特別支援教育の学習環境について

本会議場で一般質問する さいとう健一

（1）合同点検の実施状況と点検ポイントについて
答弁要旨：登下校の時間帯等に実際に現地を歩き、また子供の目線で確認いたしま
した。さらに通学路の安全を高めていきます。
（2）ハード対策が難しい危険な個所について
答弁要旨：ゾーン30や一方通行等の交通規制の実施、また登下校時間帯に重点を置いた交通指導、取締
りの強化を埼玉県警察に対して要請していく。

（1）デジタルディバイド（情報格差）の対策について
答弁要旨：窓口において電子申請・届出サービスを使った申請のサポートを行う、書かない窓口の設置
の検討を進め、デジタルディバイド対策に引き続き取り組んでいく。
（2）行政情報のプッシュ型配信について
答弁要旨：市民ニーズを把握しながら、効果が見込まれる事業へと検討をしていく。

一般質問をする さいとう健一

２.通学路の安全対策について

３.行政におけるＤＸ推進について

一般質問の内容（要旨）



皆様のご意見・ご要望をお気軽にお聞かせください。

さいとう健一 FAX：048-611-7631ホームページ  http://www.k-saito.jp saito@k-saito.jp
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令和４年度の予算要望を清水市長に提出！
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８月３１日に市役所内で清水勇人市長と会い、２
０２２年度の予算編成と施策に対する要望書を
手渡した。主な要望施策は、
①若者への新型コロナワクチン接種の啓発の強
化
②時短要請などで経営が深刻化している市内中
小企業・小規模事業者らの支援拡充
③全小学校の教室への１人１台のタブレット端
末と結べる大型プロジェクター設置
④カーボンニュートラル実現に向け、ごみ発電な
どを活用した電力の地産地消の推進など計１２７項目を求めました。

要望書を提出する さいとう健一

（1）産業廃棄物処理施設の跡地について
答弁要旨：危険度調査を早急に検討し、あわ
せて土地所有者や埼玉県とその対応方法につ
いて協議してまいります。
（2）土地区画整理事業地区内の道路の仮舗装
について
答弁要旨：地域にお住まいの方々の生活環境
改善に向け、組合と舗装時期などの条件を整
理し、積極的に対応していく。

今後の経済（消費活性化）政策

新型コロナウイルス感染症の感染拡大により落ち込んだ市内消費を活性化さ
せ、市内の事業者を支援するため、キャッシュレス決済のポイント還元による
消費活性化キャンペーンを実施する。
実施期間：令和３年１２月から（１か月間）
実施内容：市内のキャッシュレスサービス導入店舗で、キャッシュレス決済で買い物
すると、最大２０％（上限：1,000 円相当／回、10,000 円相当／期間）のポイントを
付与。

新型コロナウイルス感染症の影響により売上が大幅に減少している飲食店
や生活関連サービス等における消費を促すため、プレミアム付商品券を発行
する。
販売価格：額面１３，０００円の商品券を１０，０００円で販売（プレミアム率３０％）
利用予定期間：令和４年２月～令和４年６月

さいたま応援プレミアム付商品券事業

キャッシュレス決済のポイント還元による消費活性化キャンペーン事業

４.生活環境の改善について

産業廃棄物処理施設跡地 島町西部土地区画整理内の道路

* 利用加盟店や販売方法などの詳細は、さいたま市のホームページで後日発表いたします。


